Задача №2. Транзисторный ключ.
ИСХОДНЫЕ УСЛОВИЯ:
1. Номер схемы ключа для каждого студента задается преподавателем.
2. В заданной схеме транзисторного ключа действует входное напряжение:

u1 (t) = U1 max sin ([image: image2.png]wt)



.
3. Пороговые напряжения, при которых в полевых транзисторах индуцируются каналы, а биполярные транзисторы переключаются из режима отсечки в активный режим работы, пренебрежимо малы по сравнению с амплитудой входного напряжения U1 max.
4.  Uнас1 – входное напряжение, вызывающее насыщение транзистора ключа. 
5.  U1 max = n Uнас1 , где n = 4,5. 

ЗАДАНИЕ: 
1. Нарисовать график входного напряжения u1 (t) = U1 max sin ([image: image4.png]wt)



 длительностью не менее 2-х периодов.

2. Под ним нарисовать график выходного напряжения транзисторного ключа
 u2 (t), соблюдая соотношение входного и выходного напряжений в соответствии со свойствами элементов схемы и заданным соотношением
 U1 max = n Uнас1.

3. Привести объяснение вида графика выходного напряжения транзисторного ключа u2 (t).
Схема транзисторного ключа:
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ПРИМЕР ВЫПОЛНЕНИЯ
РАСЧЕТНОГРАФИЧЕСКОГО ЗАДАНИЯ.
Задача №2. Транзисторный ключ.

1. Заданная схема транзисторного ключа:
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2. Заданный коэффициент n = 2, то есть U1 max = 2 Uнас1.
3. График входного напряжения u1 (t) = U1 max sin ([image: image8.png]wt)



 и график выходного напряжения диодного ключа u2 (t):
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4. Объяснение вида графика выходного напряжения транзисторного ключа u2 (t).
Ключ состоит из двух МДП транзисторов с индуцированными каналами противоположных типов: VT1 с каналом P типа, VT2 с каналом N типа. Пороговые напряжения, при которых в транзисторах индуцируются каналы, пренебрежимо малы по сравнению с амплитудой входного напряжения U1 max . На графике u1 (t) = U1 max sin ([image: image11.png]wt)



 указаны уровни напряжений насыщения транзисторов (+U нас1 для транзистора VT2, -Uнас1 для транзистора VT1) На интервалах времени 0-t1, t4 – t5 открывается транзистор VT2 и запирается транзистор VT1. При этом выходное напряжение u2 (t) достигает уровня

  -U пит. На интервалах времени t3 – t4, t6 – t7 открывается транзистор VT1 и запирается транзистор VT2. При этом выходное напряжение u2 (t) достигает уровня, близкого к нулю.
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